

## 最高法表示，严控和慎用死刑

最高人民法院院长肖扬21日说，最高人民法院统一行使死刑案件核准权后，充分发挥死缓这一具有中国特色的死刑制度的优势，凡是可杀可不杀的，一律不杀，对具有自首、立功等法定从轻、减轻情节，以及因婚姻家庭、邻里纠纷等民间矛盾激化引发的案件，因被害人的过错行为引起的案件等，慎用死刑立即执行。据新华社电

## 大部门制可能提交“两会”审议

权威人士透露，目前，有关部门正在抓紧研究实行大部门制的具体方案，“方案可能会在今年‘两会’时提交审议。”“两会”期间，可能会先审议设立能源部的方案。

据《中国证券报》

速览中国

时政头条

# 考录公务员不再实行资格考试

人事部表示，将实现“以适当方式”开放考录现场

中组部副部长、人事部部长尹蔚民21日在全国公务员考试录用工作会议上强调，今后各地各部门在考试录用公务员时，不得实行资格考试。对因资格考试造成的遗留问题，要妥善处理。

他表示，在公务员考试录用工作中，要继续推进职位竞争考试。考试录用公务员，必须要有职位空缺，按照空缺职位的具体要求，一律面向社会实行职位竞争考试。

### 不能把录用公务员作为一种奖励

尹蔚民表示，各地各部门不能把对高学历、高职称人员免考或简化考试程序作为吸引人才

的优惠政策，更不能把录用公务员作为一种奖励或照顾措施。尹蔚民强调，公务员考试将平等对待国家承认学历的各类毕业生。

### 将实现“以适当方式”开放考录现场

尹蔚民表示，有条件的地方，公务员考录可采取适当方式开放笔试、面试和阅卷现场。各地各部门要主动消除人们对公务员考试录用工作的神秘感，凡不涉及国家机密和工作秘密的，能公开的都要公开，实现“阳光考录”。在不涉及保密、不影响工作的前提下，要主动邀请媒体现场观摩、采访、报道。

### 将出台系列公务员考录规定

尹蔚民要求，抓紧完善公务员考试录用各项配套政策措施，为此，中组部、人事部今后5年将抓紧出台一批考试录用的相关规定。这些规定主要包括：公务员录用违纪违规的处理与认定办法，新录用公务员试用期管理意见，特殊职位录用办法，特殊职位体检项目及标准，公务员考试考务管理办法等。

尹蔚民强调，公务员考试将建立全国联网的作弊考生名单库，凡弄虚作假的，一经查实，都要取消考试资格或取消录用。据新华社电

新闻追踪

影像中国

## 首只海外华南虎崽全球征名

“周小虎”“正龙”“周正龙”暂列人气榜前三

昨天，拯救中国虎国际基金会宣布，首只在海外出生的华南虎开始公开征名。在第一天的征名中，网友起名多与华南虎照风波相关，其中拍照猎人周正龙的名字暂居人气第三位。

该基金会称，2007年11月23日晚间，从国内动物园送往南非野化训练的两只华南虎交配后，产下一只1.2公斤的雄性华南虎崽。大家可以登录新浪网或拯救中国虎国际基金会网站取名、投票。

截至昨日17时，在新浪网的征名网页，网友取名已超过150个，在人气前20个的名字中，半数与华南虎照风波有关。人气排名前三的名字依次是周小虎、正龙、周正龙，人气前10个的名字还包括虎照风波中频繁出现的名词：纸老虎、镇坪猫、周老虎。据《京华时报》

20日，在南非洛里野生动物保护中心，照看华南幼虎的专家金·希尔特洛普与小虎玩耍。新华社发



## 青城山磁悬浮轨道断裂续 调查结果仍然没有公布

从轨道断裂之日起算起，21日已经是第4天，西南交大方称已经于18日将情况汇报给了都江堰市和成都市两级政府，但截至21日傍晚，相关部门仍然没有就此事作正面回应。

20日，记者从西南交大获得最新消息：2007年，为了支持青城山景区建设，西南交通大学和青城山景区之前有一个土地置换协议，青城山磁悬浮轨道也准备择日搬迁，但搬迁的时间和地点都没有确定。据《天府早报》

## 女大学生被火车轧死续 家属可能获赔70万元

20日上午，被火车轧死的女大学生冷静的遗体在芜湖市殡仪馆火化，其家属和铁路方面已达成相关赔偿协议。

据冷静的父亲冷恩来介绍，目前，铁路方面已与他们达成赔偿协议。具体标准按照铁道部有关规定执行。知情者透露，铁路方面的实际金额“可能有一些对家属的补偿”，而双方达成的最终赔偿金额为70万元。据《长江商报》

## 情侣拥吻遭地铁监控偷拍续 事主欲起诉地铁公司

一对情侣在上海地铁3号线站闸机口别时被地铁监控偷拍，视频片段后来被人传到网上，成为了一时热点。该对被偷拍的情侣表示，视频内的种种评论让他们很不舒服，他们正在收集证据，准备起诉地铁公司。据《东方早报》

## 您忙大事我跑腿

郑州跑腿第一人李小二帮您办理平价保真名烟名酒名茶名人字画火车票资金协调学生择校等

电话：0311-80123123 0311-80123123 0311-80123123

# 新兵发型有4种，不得强行剃光头

男兵分为刚健型、青年型、奔放型、稳健型，女兵发型分为端庄型、青春型、秀丽型、运动型

1月20日，北京军区某炮兵团新兵营，新战士们不再像往年那样理光头，他们的发型精神又帅气。今年该新兵营成立后，把部队理发室的理发师找来，要求凡新兵理发，按照条例规定的刚健型、青年型、稳健型等4种发型样式，让他们自行挑选，不得强行剃光头，这使新战士们的发型既符合规定，又美观大方，凸显出了军人气质。

据《解放军报》



之美让观者无不赞叹。

LG“黑豹”系列液晶电视现在有32寸和42寸两款，型号分别为42LB9R和32LB9R。整个机身采用了经典的黑色设计，但散发着迷人光泽的钢琴漆表面又让这经典中多了一份灵动。机身外形也颠覆了传统电视方形的呆板线条，它的机身下缘是一条犹如新月般的美丽弧线。在屏幕和底座的连接处，则是这款电视最与众不同的一处设计：一个圆润、精巧的横向旋转体结构支撑着屏幕的部分，就像是古代贵族手中的墨玉扳指，让整个屏幕好似悬浮了起来，堪称是设计师的神来之笔。更为绝妙的是，32寸这款电视的“扳指”，竟然是红色的！红黑两种颜色的经典搭配与巧克力手

机、MINI和法拉利的设计理念有着同出一辙，而同整个电视的风格结合之后，更彰显着“黑豹”出众的品位。

在一些细节方面，LG也做到了精益求精。这款电视采用了相当前卫的隐藏式音箱设计，在保证了整机流畅外观的同时提供了完美的听觉体验。整机的超薄设计体现了LG的工艺实力，32寸产品仅厚79毫米，从任何角度看都可以感受到“黑豹”的轻盈之美。电视机背后还设计了收拢连接线的真皮电线收集器，让它连接上信号线之后也还是简约整齐。

这款电视在技术上面的配置也无愧于它惊艳绝伦的外观。来自LG的S-IPS硬屏，使这款电视的对比度达到了10000:1，

让画面的明暗变化间每个细节都纤毫毕现。响应时间最快达5毫秒，能够保证在显示高速运动的画面时不会拖尾。双HDMI接口的设置也能够充分满足高清时代的需求。

LG“黑豹”系列液晶电视在完美融合了现代设计和创新技术的同时，添加了更多的灵感元素。它的研制成功再次体现了LG电子在平板电视方面的超强实力。LG执着于产品外观和功能的创新设计将在“黑豹”系列液晶电视上得到完美再现，其时尚和活力，必将使LG XCANVAS的品牌魅力再一次得到升华。业内人士分析，LG“黑豹”系列液晶电视的问世，预示着一个平板电视设计与技术并重的时代的开始。



今年8月，在平板电视领域占据了国际领先地位的LG电子，再次吸引了所有人的视线。这次LG推出的是两款名为“黑豹”的液晶电视，其艺术与科技结合的极致